



Bercenarii au fost generoși, la a V-a ediție a Târgului de Crăciun

● Copiii din localitate au pregătit diverse creații hand made, pe care le-au vândut, iar banii strânși i-au donat pentru cei în suferință

Pe 16 și 17 decembrie, "oamenii care cred în magia Crăciunului", din comuna Berceni, alături de primarul localității, Gheorghe Covrigea, au organizat, în Parcul Mare, de lângă stadion, un Târg de Crăciun, unde atracțiile principale au fost creațiile hand made ale copiilor din localitate. De altfel, evenimentul care a fost bugetat în ședința Consiliului Local, cu o sumă infimă (bani pe care primarul ne-a declarat că a decis să îi redistribuie către alte proiecte, fiind oricum insuficienți pregătirii celor două seri de târg) a fost dedicat aproape în întregime copiilor din localitate, care aveau nevoie să-și prezinte creațiile, să le vândă și să-și ducă demersul caritabil la bun sfârșit. Evident însă, că toți bercenarii s-au putut bucura, în acest context, de două seri cu voie bună și relaxare.

Așadar, pentru cei din comuna Berceni, în incinta Parcului Mare, au fost amenajate câteva căsuțe din lemn, luminate cu becuțe prinse în ghirlande colorate, unde elevii de la școlile gimnazială nr. 1 și primară nr. 2 au expus spre vânzare decorațiuni de Crăciun, realizate din hârtie, conuri și crenguțe de brad, suporturi de lumânări, "sporul casei" așezat cu grijă în sticle

Carmen ISTRATE transparente, obiecte realizate din ipsos, picturi etc. Copiii - elevi din clasele a III-a A, a III-a B, a VI-a D - au realizat și urne pentru donații, iar toți banii care au fost strânși au fost oferți Asociației "Aripi spre viață", asociație a cărei misiunea este aceea de a veni în sprijinul copiilor și tinerilor afectați de boli grave.

Tot la căsuțele din parc, într-o atmosferă



specifică unui târg de Crăciun, am găsit de cumpărat vin fierț, ceai sau ciocolată caldă, afinată, căpșunată, dar și produse apicole aduse de localni-

cul Dumitru Oprea. Ideea acestuia de a oferi pentru gustare bucățele din fagurii de miere sau miere și biscuiți a fost apreciată de vizitatori, iar copi-

ii au trecut de mai multe ori pe la coada formată la fereastra căsuței decorate cu albine zâmbitoare.

Într-o altă laterală a parcului, a fost amplasată scena, iar lângă aceasta, zona de grătare și produse tradiționale.

A fost multă ceață și vreme rece, însă bercenarii au venit în număr mare la târg, în ambele zile, începând cu ora 17.00. Sâmbătă, invitați pe scenă au fost cei din orchestra "Campionii", care au deschis spectacolul cu o secțiune exclusiv instrumentală. A urmat edilul din Berceni, care a transmis localnicilor, la această a cincea ediție a Târgului de Crăciun, tradiție întreruptă timp de doi ani din cauza pandemiei de COVID-19, că desfășurarea evenimentului nu ar fi fost posibilă fără sprijinul oamenilor care iubesc localitatea și sărbătorile de iarnă, oameni care au dorit să rămână anonimi. Acestora, primarul Gheorghe Covrigea le-a mulțumit în numele bercenarilor și a urat tuturor celor prezenți "Sărbători fericite!"

Seara a continuat cu muzica "Campionilor", care au reușit imediat ce au reluat prestația să-i prin-

dă în dans pe cei din parc. Pentru că muzica orchestrei condusă de Florin Miron, din Berceni, cunoscut localnicilor cu numele de scenă Florin Borangic, a fost una extrem de antrenantă.

Au urmat copiii talentați ai clasei a III-a A de la Școala Primară nr. 2, pregătiți de învățătoarea Oana Filip, care au prezentat publicului poezii și colinde, iar la finalul serii, scena a aparținut formației conduse de Ion Lazăr, de asemenea, bercenar, cunoscut în lumea artistică. Acesta a adus în fața publicului, "Formația de muzicuțe", înființată în anul 1960, când Ion Lazăr, zis Ion Șoșoacă, avea doar 15 ani.

A doua seară de petrecere a bercenarilor a debutat cu Formația "Pa-ul Stângă" - formație condusă de Sterian Băncilă, muzician care locuiește, de asemenea, în comuna Berceni și care a trecut în cariera sa artistică inclusiv pe la "Românii au talent". În 2016, interpretarea sa la acordeon a unui colaj de melodii din muzica ușoară și populară a stârnit ropote de aplauze ale publicului, artistul primind din partea juriului 4 de DA.

